
                                               RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMPN 2 Telukjambe timur 

Kelas / Semester.   : VII / 1 

Tema                        : Bilangan bulat 

Sub Tema                : Operasi hitung bilangan bulat (Penjumlahan dan pengurangan) 

Pembelajaran ke    : 2 

Alokasi waktu         : 2 x 45 menit 

 

     KOMPETENSI INTI 

3.   Memahami pengetahuan ( faktual,konseptual,dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya-              

      Tentang ilmu pengetahuan teknologi,seni,budaya terkait penomena dan kejadian tampak mata 

    KOMPETENSI DASAR 

3.2  Menjelaskan dan melakukan operasi hitung bilangan bulat dan pecahan dengan memanfaatkan 

       Berbagai sifat operasi 

     INDIKATOR 

3.2.1Menjelaskan urutan pada bilangan bulat dan pecahan 

3.2.2Menjelaskan berbagai sifat  operasi hitung yang melibatkan bilangan bulat dan pecahan 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Siswa mampu menjelaskan urutan pada bilangan bulat dan pecahan 

 2. Siswa mampu menjelaskan berbagai sifat operasi hitung yang melibatkan bilangan bulat dan 

     Pecahan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Pembukaan 

-   Guru membuka pelajaran dengan salam pembuka 

-   Guru memastikan seluruh siswa mengikuti pelajaran dengan cek agenda kelas kehadiran  

-   Apersepsi mengenai pengertian bilangan bulat 

    Kegiatan inti 

-  Siswa mengakses materi dari buku paket matematika kelas 7 semester 1 

-  Guru menerangkan materi operasi hitung bilangan bulat   

    “operasi pada bilangan bulat Penjumlahan dan pengurangan dapat dikerjakan dengan bantuan 

garis bilangan (membuat garis bilangan dengan media pembelajaran karton,garis bilangan di buat 



dari karton dengan di bentuk mistar),bilangan bulat positif berarti melangkah ke arah 

kanan,sedangkan bilangan bulat negatif berarti melangkah ke arah kiri” 

-  Siswa mengerjakan latihan soal dengan di pasilitasi oleh guru 

                LATIHAN SOAL 

    2+(-3)=.... 

    -3+1 =..... 

     2-(-1)=.... 

     2-(-3)=... 

-  Siswa mengerjakan tes mandiri 

               TES MANDIRI 

 Hitunglah serta gambar garis bilangan nya! 

     1.3+(-4)= 

     2.-2+(-4)= 

     3.-2-(-3)= 

     4. 2-5    = 

     Penutup 

-  Siswa bersama-sama menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran dengan bimbingan  guru 

-  Guru mengakhiri pembelajaran dengan memberikan pesan kepada siswa agar selalu semangat  

   Belajar dan selalu mengerjakan tugas,dan di tutup dengan kalimat salam penutup 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

-   penilaian sikap : Mengamati sikap siswa ketika kegiatan pembelajaran berlangsung 

-   Penilaian pengetahuan : Pelaporan hasil  tes mandiri siswa 

-   Penilaian keterampilan : mengamati sikap siswa keaktifan menjawab dan bertanya 

 

Mengetahui 

  Kepala Sekolah                                                                                             Guru Mata Pelajaran 
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